
 

 

 

 

Kristal– Produktanleitung

Kristal

Vielen Dank, dass Sie sich für unser hochwertiges Kristal entschieden haben. Bitte befolgen Sie die
nachstehenden Anweisungen, um einen ordnungsgemäßen Aufbau und Gebrauch zu gewährleisten.

 

Aufbauanleitung
Schritt 1: Vorbereitung

1. Wählen Sie eine flache, saubere Fläche neben Ihrem Wohnwagen.
2. Stellen Sie sicher, dass die Markisenschiene Ihres Wohnwagens sauber ist, um das

Einfädeln der 7.0-mm-Einfädelkante zu erleichtern. 

Schritt 2: Anbringen am Wohnwagen
1. Schieben Sie die 7.0-mm-Einfädelkante des Zeltes  in die Markisenschiene Ihres Wohnwagens.
2. Führen Sie das Gewebe behutsam durch, bis das Zelt  mittig ausgerichtet ist.

 
Schritt 3: Aufpumpen der Luftstangen

1. Lokalisieren Sie das/die Luftventil(e) an den Luftstangen.
2. Schließen Sie Ihre Luftpumpe (nicht im Lieferumfang enthalten) an und pumpen Sie jede

Luftstange auf, bis sie fest ist. Nicht überpumpen. Die maximal empfohlene
Druckbelastung beträgt 5 psi. Wir raten davon ab, diesen Wert von 5 psi zu überschreiten. 

3. Überprüfen Sie, ob alle Stangen aufrecht stehen 
 

Schritt 4: Befestigung der Markise
1. Verankern Sie zunächst die vier Ecken der Markise mit Heringen. Arbeiten sie hiezu von hinten nach vorn. 
2. Verwenden Sie die mitgelieferten Abspannleinen und Sturmgurte, um das Zelt bei windigen

Bedingungen zu stabilisieren.
3. Bringen Sie den Bodenschutz entlang der Unterkante Ihres Wohnwagens an, um

Windeinwirkung zu reduzieren.

 
Optionale Ausstattung (falls zutreffend)

• Andruckstangen  : In die hinteren vertikalen Laschen einführen und gegen die Wohnwagenwand
spannen.

• Vordere Dachstangen  : An der Frontblende befestigen, um ein beschattetes Vordach zu
schaffen.

• Dachstützstange (Stahl/Aluminium)  : Oben quer anbringen, um zusätzliche Dachstabilität
zu gewährleisten.

• Luftdachstange  : Aufpumpen und im mittleren Dachschlauch installieren, falls  Ihr Zelt 
über ein reines Luftdachsystem verfügt.

 
 
Pflege & Wartung

• Trocknen Sie Ihr Zelt vor der Lagerung immer gründlich, um Schimmelbildung vorzubeugen.
• Lagern Sie es an einem kühlen, trockenen Ort.
• Reinigen Sie es mit milder Seifenlauge – verwenden Sie keine aggressiven Chemikalien.

 

 


